
Проект: BG16RFOP001-4.001-0001 "Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ" се осъществява с 

финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз 

чрез Европейския фонд за регионално развитие. 

 
 

                                                                                                                                                                                      

  

 

 
                       

 МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО 

 

 

В Генерал Тошево беше даден стартът на дейностите по изграждане на нова база на 

филиала за спешна медицинска помощ в града 

Предстои изграждането на нова база на филиала за спешна медицинска помощ в град Генерал 

Тошево, област Добрич. Това стана ясно по време на официална церемония днес, на която беше 

направена „първата копка“ на филиала. Обектът е един от 237-те в България, които се модернизират по 

линия на проект BG16RFOP001-4.001-0001 „Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска 

помощ”, финансиран по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020. 

Дейностите по големия инвестиционен проект се осъществяват в съответствие с изискванията на 

Медицински стандарт „Спешна медицина“, както и с най-добрите европейски практики за 

своевременност, достатъчност, качество и безопасност на спешната медицинска помощ. 

Реализират се в няколко компонента – реконструкция, ремонт и преустройство на съществуващите 

помещения в част от обектите и строителство на нови сгради за останалите; доставка и монтаж на 

специализирано медицинско оборудване и медицинско и технологично обзавеждане, както и закупуване 

на 400 медицински превозни средства, оборудвани с апаратура за спешна медицинска помощ. Към 

момента вече са доставени 358 линейки, от които 9 са разпределени за обектите в област Добрич. 

Строително-монтажните работи по проект „Подкрепа за развитие на системата за спешна 

медицинска помощ“ продължават в цялата страна, като целта е да се създаде подходяща и ефективна 

здравна инфраструктура, която ще спомогне за повишаване на качеството и подобряване на 

безопасността и ефективността на оказваната медицинска помощ при спешни състояния. С цялостното 

изпълнение на проекта ще се осигури равнопоставен 30-минутен достъп до спешна медицинска помощ 

за 24-часова диагностика, наблюдение и лечение, с което ще се допринесе и за намаляване броя на 

хоспитализациите у нас. 

www.eufunds.bg 

 

 

http://www.eufunds.bg/

